
Guía de Autenticación OTP

Este manual ha sido elaborado para dar a conocer la nueva guía de autenticación OTP.
Anteriormente, al acceder con una cuenta de administrador, solo se admitía la verificación por correo electrónico.



A partir del 18 de septiembre, se ha añadido la función Google OTP (Google Authenticator), lo que permite elegir entre autenticación por correo electrónico 

o autenticación con Google OTP.

Procedimiento de Autenticación en la Pantalla de Inicio de Sesión con Google OTP

01

Clic

01. Ingresa tu ID / Contraseña y haz clic en el botón Iniciar sesión.


02

Clic

02. Selecciona el método de autenticación de Google OTP:



Autenticación por correo electrónico (método existente)



Autenticación con Google OTP (nuevo método)


02-1. Si seleccionas OTP por primera vez, deberás escanear un código QR para añadir el OTP.


03

Clic

03. Instala la aplicación Google Authenticator en tu smartphone:



iOS: busca “Google Authenticator” en la App Store.



Android: busca “Google Authenticator” en Google Play Store.


04

Clic

04. Abre la aplicación Google Authenticator. Elige uno de los dos métodos de registro:


       escanear un código QR o ingresar una clave de configuración.



Para escanear un código QR: toca el botón [+] en la esquina inferior derecha y


      selecciona [Escanear un código QR] para escanearlo.

05
Clic

05. Cuando aparezca un código OTP de 6 dígitos que se actualiza cada 30 segundos,


       introdúcelo en KCVG.



Asegúrate de que el código OTP generado muestre el formato “kcvg: correo


      electrónico”.


06

Clic

Clic

Clic

06. En la pantalla de inicio de sesión, ingresa el


       código OTP de 6 dígitos y haz clic en el botón


      [Confirmar].

06-1. Si la autenticación se completa correctamente,


           aparecerá una ventana emergente de


           notificación.


           Haz clic en el botón [Confirmar].

06-2. Cuando la ventana emergente desaparezca


            y el botón [Iniciar sesión] se active, haz clic


            en el botón [Iniciar sesión].

Método de autenticación para problemas con el código QR o inicio de sesión móvil

01

Clic

06. Si no puedes escanear el código QR, haz clic en la frase “¿Tienes problemas para

       escanear el código QR?”

02

Clic

07. En KCVG, revisa la clave de configuración OTP y haz clic en el botón [Copiar] para

      copiarla.


03

08.En la aplicación Google Authenticator, toca el botón [+] en la esquina inferior

      derecha y selecciona Ingresar una clave de configuración.


Clic

04

Ingresar

09. Después de ingresar los detalles de la cuenta, aparecerá un código OTP de 


       6 dígitos que se actualiza cada 30 segundos. Ingresa este código en KCVG.



Verifica que el código OTP generado esté vinculado a tu correo electrónico de


      KCVG.


